\ Wielkopolski Zarzad

Drog Wojewddzkich
\ w Poznaniu
WZDW.WZP.271-80/20 Poznan, 19 lutego 2021r.
WSZYSCY WYKONAWCY

Wielkopolski Zarzad Drég Wojewddzkich w Poznaniu, w zwigzku z prosbg o wyjasnienie tresci
Specyfikacji Istotnych Warunkow Zamowienia w postepowaniu prowadzonym w trybie przetargu
nieograniczonego na Rozbudowa drogi wojewddzkiej nr 306 na odcinku od m. Buk do skrzyzowania
znowym przebiegiem S5 - gmina Steszew, dziatajac w trybie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r.
Prawo zamdwien publicznych (t. jedn. Dz.U. 2 2019 r,, poz. 1843 ze zm., dalej Pzp) wyjasnia, co nastepuije:

Pytanie 1:

Wqg zapiséw SIWZ wykonawca musi wykaza¢ sie wiedzg i doswiadczeniem polegajgcymi na wykonaniu
(zakonczeniu) jako strona umowy w okresie ostatnich 5 lat przed uptywem terminu sktadania ofert, a jezeli
prowadzenia dziatalnosci jest krdtszy - w tym okresie - co najmniej dwdch zadan zwigzanych z budowa,
przebudowg, rozbudowg drdg, kazde o wartosci nie mniejszej niz 24 400 000,00 zt brutto

Zgodnie z odpowiedzig z dnia 29 stycznia Zamawiajacy nie uzna warunku za spetniony jesli wykonawca wykaze
zadanie zwigzane z remontem drogi ale czy nota bedaca zatacznikiem do przedmiotowego pisma rozszerzajaca
zapisy referencji wystawiona przez (...) sprawi, iz Zamawiajaca uzna dana referencje i nie odrzuci wykonawcy z
postepowania?

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie uzna warunku za spetniony, jezeli Wykonawca wykaze zadanie zwigzane z remontem,
zataczajac note (w zataczeniu), rozszerzajaca zapisy refereniji.

Pytanie 2:

W zwigzku z odpowiedzia Zamawiajgcego na pytanie nr 1 z dn.11.02.2021r, prosimy o potwierdzenie,
ze dla punktowych oczek gwarancja wynosi 3 lata.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie potwierdza. Zgodnie z zapisami IPU (Umowa) dotyczacymi Rekojmi § 19 ust. 1. wyjatkami,
podlegajacym krdtszym okresom gwarancyjnym sa:
— oznakowanie poziome cienkowarstwowe, ktdrego okres rekojmi ustala sie na okres jednego
roku,
— oznakowanie poziome grubowarstwowe, ktorego okres rekojmi ustala sie na okres 3 lat,
—  zieleni, ktdrej okres rekojmi ustala sie na 3 lata.
Na pozostaty zakres robot Wykonawca udziela Zamawiajgcemu rekojmi na przedmiot Umowy, tj. na okres
5 6lub7lat.
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Pytanie 3:

W zwigzku z wymaganiami SIWZ pkt 6 Warunki udziatu w postepowaniu i sposéb dokonywania oceny
ich spetniania pp 6.2.3 a:

"a) Wykonawca musi wykaza¢ sie wiedza i doswiadczeniem polegajgcymi na wykonaniu (zakoriczeniu)
w okresie ostatnich 5 lat przed uptywem terminu sktadania ofert, a jezeli okres prowadzenia dziatalnosci jest
krotszy - w tym okresie - co najmniej dwoch zadan zwigzanych z budowa, przebudowg, rozbudowga drdg, kazde
0 wartosci nie mniejszej niz 24 400 000,00 zt brutto."

Wykonawca zwraca sie z prosba o zmiane powyzszego zapisu i wymagan na:

a) Wykonawca musi wykaza¢ sie wiedzg i doswiadczeniem polegajgcymi na wykonaniu (zakoriczeniu) w okresie
ostatnich 5 lat przed uptywem terminu sktadania ofert, a jezeli okres prowadzenia dziatalnosci jest krotszy
- w tym okresie - co najmniej dwdch zadan zwigzanych z budowa, przebudowg, rozbudowa drdg, kazde
0 wartosci nie mniejszej niz 12 200 000,00 zt brutto.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiane zapisow.



| potwierdza,

Ze Firma ! . » W ramach realizacji zadan:

1. = -
wykonata prace odpowiadajace przebudowie drogi. Roboty polegaty na

m.in. przebudowie skrzyzowan, wykonaniu poszerzeni jezdni, utoZzeniu nowych
warstw bitumicznych, wykonaniu robét brukarskich, montazu urzadzery BRD,

robét kanalizacyjnych oraz energetycznych.

wykonata prace odpowiadajace remontowi drogi tj.
utoZzeniu nowych warstw bitumicznych oraz odpowiadajace przebudowie w
zakresie robét brukarskich, montazu urzadzen BRD oraz robét energetycznych.
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